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RRB NTPC STAGE-1& 2 CBT EXAM.
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RRB NTPC STAGE-1& 2 CBT EXAM.
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RRB NTPC STAGE-1 & 2 CBT EXAM.
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RRB NTPC STAGE-1 & 2CBT EXAM,
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RRB NTPC STAGE-1 & 2 CBT EXAM.

ﬁmlmmﬁm&ﬁmﬁaﬁmﬁmm
waré 180 Hr #) womEl g0 UF = w OO wH § W
e WA TR WL
(A)4.05 #==(B)5 #%s  (C)8.2 #9= (D)10 #¥s
A 3480 v % TnfEe 49 w1 20% ¥ @4 U 8w
T T wL |

(A)E. 2784 (B)®= 2900 (C)= 2874 (D)% 3122
Aws Fm % 40 i F warw w1 wEw o Bad Fm
30 fel § warE W wEHW B A I e I o €
@l 7% ¥ wow w o fHan weg wm ?

1 1 1
W17 B)70 €25 (D295

T THEAER % Fil 462 7 | a=m §1 W 12%
F1 @Y wEW § R gEd W 12% = wfn freetatem
A FH W wE g7

(A)YTR 110 v9 = = B #1

(B)=4 13.50 v9d =1 = = &)

(C)=a 3 = & & = wfy

D)/ 6.75 77 #1 @f o

RRB NTPC STAGE-1 : 29.03.2016, Shift-3
133, At L:M=3:53mM:N=2:3% @i N:L=7?

129.

130.

131.

132,

A)2:1  (B)5:2 (C)3:2  (D)1:2
134. ®a Fifaw: (x + 2y) (2x - y)

W22+ 5y +22 (B2 + 3y-2y°

(©)<% + dxy + 4 (D)2 + dxy -
135. {10, 11,9, 11,9} w9E % WA faaed & :

(A) 15 (B) 25 (C)3N5 D)0
136. lﬂﬁwﬁw.lE:ﬂﬂm,Eﬂﬁﬂﬁmmﬂmﬂ

m | ot v § @ e 1/2, 1/3 9w 14 wE

143.

144.

145.

146.

_-_-_-—-.
P+Q=2P-QuR Q=108 d Po =i,

(A) 10 (B)40 (C)20 (D) 30
tan (- 405°) 1 WA #-

(A)1 B)-1 Q) Djo
360 aw 450 F w9 TZ ToEEE 0 # 7
(A)90 (B)45 {C) 10 (D)9

ofz ww =i 1 30% @ | UF 75 T 130049 a4 H
o T FA T 7@ R
(A) 1,000 ¥
(C) 1,250 =4

(B) 1,200 w74
(D) 1,100 %74

frdwr (147-149) ; T% ¥% =@ W @ 51, 52,53 %
S4 % s 9 wee e o wes Tim # W o w/
N g 39 W AT wEE % wme

gl ol & A TR 1 e ® TE v S6 w6

A we fewt we W E e ? 147
o # 7
b R ¢ e 2 e W% @%E O%% DI
AP +32+125+8 (B)sS+3s2+65+8 148. o 52 %1 S4 4 I fawdi ¥ WA W 3 W AW
Cs+62+12s+8 (D)s®+6s°+6s+8 e # 7 I e
138. w1 #s 1,9,54,2,1,9,9,2,1,9, 1,2, 1F1 7= (A)2531  (B) ﬁl ot
(mean) @1 e (mode) 1 & 7 149, v 53 w1 S1 & it § v |
(A)d7m 9 (B)5awm 1 (C)dwm 1 (D)5 9 et ? o1ns D
139, aft dx + 5y = 143 x -5y = 16 8, & x a1 y 1 - fﬂﬁg%ﬂ?&?ﬁﬁ%mmimﬁﬁ
7 - 1
]{:?iﬂﬂm-&#E (B)6 7l 2 i @ W @ 7 e e for v g R
C) 10 7= 6/5 (D) 6 ae -2 ()30 (B)20 1 D5
o Ve 1
140, 2V =7 94 71 %4 779 ¥R 300 %, wEF TR TA | 151, 7% e @i @ frol #@ wad 13302 R
15 & =1 T | @ = wiaw feaw # 2 S fEn B 7
(A)30% (B) 50% (C)40% (D) 25% (A) 104 = 3fFE (B) 169 =i qf%
141. v 399 "&A (prime number) (C)338 =i g (D) 676 =i ﬁzﬁﬁlﬂ’i
(A)TE TF T e T8 R 152. ﬁwafaﬁmqﬁmﬁﬁ&nﬁﬂﬁ‘m‘“ﬁﬂw
(B vew wxtp w1 3 20 fil o e wrd f e FE
(C)Fam &3 & o uw @ fawifem w21 T 39 g fe T feen 87 )25
(D)7 # =t v £ | (A)35 B3 (O .y
B e T v e Twe mo QN
A FoFT B 2 TRRERE | 154, {sec29+2lanﬂmﬁﬂ-taﬂ29‘!:]ﬂ2m i3
(A)20077 (B)220 7w (C)100%R (D) 120 i (A0 B)1 !/m
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RRB NTPC STAGE-1&2CBT EXAM,

J—
155 fgfﬂmﬁ?mlzﬂmmqum
{Mﬁgzﬂhglﬁﬂ Dﬁ{qm Ay

: 480 o =i} 7oy
b %ﬂmﬂlﬂﬁﬂwﬁrﬂmﬁmm&?m?
(A20%  B)16%  (C)18%  (D)2se
157, A Fi 3l & e wwd 6000 wen o 7 5 o
# faq 77 8000 WHwr W = 9t s =7 @
mm.ﬁﬁﬂEWEEEUWWM|m
%1 TEF T H Wawa 7@ wifw
(A) 6% (B) 7% (C) 8% (D) 9%
158. TF 18 W2 F factell 91 @ 6 Wiz 39 ¥z 9 o
A 10 #te F 30 W oot R 1 Y2 %1 wowd =% mwrd b

Tt 7
A)10wte  (B)75%k (C)6%r (D)5
159,
a
AT UA TN &7
IA) B5® (B) 75° (C) 105° (D)115°

firder (160-161); Frefafas stHfr =1 sorm =t sk
W W AME T # W\ f

5

o n [\
2
5 10 15 |20

14y
5

160. ¥t % faenfeal %1 vaia & faefeal 4 frwn squa 2
(A)9/18 (B)1v18  (C)11/18  (D)15/18

161. 3 Fm faemft i efst & faerd 96 2, ==t "o
fimerit & 2
(A) 10 (B} 50 (C) 55 (D) 35

162. #w B, ¥R A % =t trm @ dd #1 afk FWA, 25
aﬁﬂmﬁﬁﬂﬁiﬁwﬂaﬂmfﬂﬁ

F

{A) 90 Ttz (B) 80 feddirda
(C) 100 fewefireia (D) 70 fesdtrea

RRB NTPC STAGE-1 : 30.03.2016, Shift-1

163. 280 7w 144 %1 weww waad® (GCF) @ Fifsw |
(a)2 (B)8 €16 D)4

164. Buw =m w1 10 fedl F = v &, Q 7t 3w 15
Tl & w1 v # 1| 3t A o fome 5 Bl 0% T w0
2 @A 3mwm W e W oy 2

2\ Tennis players
[] Hockey players
(O Chess players

165, qwﬁﬁwmﬁmlﬂ%wﬁnﬂ&ﬂmlﬂﬁﬂ
Hﬁﬂmmmmmt?
(A)1:2 B)2:3 IC13: 4 D4:5
166. ©% aniwn fem = v et w1 100 i = 2w & 4w
R # 1 Gt B o A 9 o e bl 2 v B 2
(A) 400 (B) 404 (C) 396 (D) 408
167, wF TFen 3 10 9fem # fesd 100 w04 ofy fza1 %1 =
B @i for weis =9 10 Wed ¢ s wes 9e A
12% % = T 49 9 | 39w w7 farn ge feen £ 7
(A)¥1,100 (B)T1,120 (C)71.200 (D)T1,210
168. f cos 0 =4/5%, A (sechd + cosech )= ?
(A)7/5 (B)15/12 (C)35/12 (D) 125
169. {11,7,10, 13,9} =1 7= freer (standard deviation)

a1 (B)2 ()4 (D)5

170. mE,iﬂTAﬂl‘rﬁrﬂﬁ#ﬂETﬂ%lﬂﬁmﬁ,l%

%2 9 90 km %1 gt 79 w £, @ w0 B %1 ofa fri £ 2
{A) 60 TR g (B) 90 f&.m.==
(C) 100 fa.At. ez (D) 120 fir.dft. et

171, % = %6 %1 55 579 # 1 v 59wl e 75 7

¥ 1 @ = 3o B A 3/4 30wl w1 g o B 2
(A)62.50 (B)T131.25 (C)T102.50 (D)T93.75
© P (172-174) : 53 g A W § 9w w9 Cl,
C2,C3,3 C4= ad 2012, 2013 3in 2014 =t fazt (fuferm )
FI el T R | AW A W AR F T 96 W e g

W wam

180

160
140

120
100

o388 & &

= 2012 = 2013 = 2014
172. 2012 % 2013 % R ff ) ol 3 gfs soif & 2

(AIC1,C4  (BIC2,C3 (C)C3,C4 (D)C1,C3
173. C2 %t =f 2012 sik 2014 %t Wy it w=f =l & forg
C3 & farrit = # 2

(A)12% (B)13.72% (C)14.75% (D)17.30%
174. 2012 % geen % 2013 % R C1 si C4 %} wgw fawd

w1 I T # 2

(A)1:1 (B) 122 (C)32 D)23
175. aft = sfal =1 9 9 % au = & 7% A W 2 5w W

s 1%, @ 9 ww Al 7 wen ww w

(A)45 (B) 63 (C)54 D) 72

(A) 12 (B)23 (C)13 (D) 56
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RRB NTPC STAGE-1 & 2 CBT EXAM.

e

192, aft TF W w1 gaed 168 =i # wieT # aw ey

o ha i 4 i s 11,0003 § ¥
3,500 ' .
176. E;“;;;%mﬁMﬁmﬁml nﬁt:ﬂﬂ#,‘:ﬂﬂﬁﬁmﬁmﬁmﬁfam
(A)1851% (B120.62% (C)21.78% {1122.3;% ()24 @@ (B)15@# (C)17 8. ()25
177, 0T S A o | RRBNTPC STAGE-1: 30.03.2016, Shift2
qwgmﬂﬁﬁlﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁ?ﬁ“m“ 193, @ wemst w1 wg waeEd (LCM.) 78 % sh g
A120%  (B)33%  (C)33.13% (D)33.33% | g S 2 : 3§ TR qeE T
178. f 8 = 30° %, 7 tan20 + cot?0 W1 W fEa wFW ? (160 (B) 26 (C)65 D)39
L B 772 fah 2 ot R v 1 15 %' 3 v
179. A 3A=2B=C¢, @ A: B:C=? 194. ;:ﬂﬂ“{ﬁ@m“
Al6:2:3 B)1/3:1/2:1 7 "
©3:2:1 D)1:3:2 (A) 150 itz fﬂimﬂ“m ‘E}zmﬁ gﬁm‘hﬂ
180. 107 ¥4, 15 77 m, 20 T wt ¥ & faw @ 195, ufk T% g g # g 4 R E
i 1 af% wEw § w172, 1/3 3 1/4 wm i s fn o e ?
m%ﬁﬂﬂ*mﬁﬂﬁéﬂlﬁﬁm{gféﬂ (A) 163 = 7 (B) 43 @ 7fie
(A) (B) 600 {
181, U =i 3 fral vz wfa w2 %1 7 @ wow § 1 9% s (C) 243 i 7 ﬁﬂ{g{gﬂzﬁﬁ%mﬁ
o A R A S S w5 | 196, UF Pftw s w2 s o
w3 7% WO & | 30% g w9 w we gl s St . ﬁﬂﬂﬂﬂﬂ“ﬂﬂﬂmm“ﬁﬂﬂﬁ g
(A)18 fEi. (B)15fFi. (C)20fwsL (D)9 fws i i = foe ©, A wa 2 5 e .
182, W TN # O WAN # | TEH WEE s Fo T (A)1025 (B)1050 (C)10.75 (D)10.1
wm ? 197. A2+ 17x + 72 = 0 7t x %7 =9 ¥ &0 ?
(A)140°  (B)100°  (C)120°  (D)40° (A)-9m8 (B)-8m9 (C)-8=-9 (D)8=I
183, S 3k Tww #m =1 50 fadi o w2 w%a T ) 70 20 108, T T F IW TS G W IW A 57 74w &1 Frefaten
el 7% Um Wy w7 e i 3w I uig fam s 7 i w we T s 9w vofE 5 3 . aed
o w1 S T T # 7 . R ? .
()35 (B)13 (C) 12 ) 72 66
184. %ﬁmﬁﬁg&fﬁwﬂ;ﬁf’ 199, m@iﬂamﬁf&mcﬁaﬁmﬁ}ﬁm
T B T 7 990/ 4 WA aft g W 50% B mm:l&lﬁ#ﬁﬁ#a&mﬂﬁmimﬁ{a
bl mllﬁﬂﬂﬁ . (B)120 %dE T
(A)A W= # 3k Bwgm @ 3
(B)A wem # 3t B @ # (C) 140 i ¥ (D) 96 wirg w7d
{C!ﬂ#mﬂmmi 200. cos (-780°) T WA .covveeeeeassssan LB
(D)A st B ¢ gern 78 AWJ3/2 (B 32 012  D-12
185. Frerfafean 4 4 vl @ ot o 4 # 2 201. 307 wF w1 F 80 fieii § v wwd #1 20 v 3 =W
(A)2/3, 3/4, 4/5,1/2  (B)3/4, 4/5, 1/2,2/3 < 973 o R ford Al 3 W2
(©1/2, 213, 344,45  (D)4/5, 12, 2/3,3/4 e il o 4 =5
186. (a-b)? +2ab = ? ) ) () )
(A)a? - b B)? + b2 202. 13, 14,13,12,15, 21, 16, 18, 13 = =, ages o
(C)a? - dab + b2 (D)a? - 2ab + b i W i )
187. R# 13% % afifw Tt 9 Wamm == W 1200 794 391 (A)9,13, 14 (B)6, 13, 14
. faw ) R% 5o % = fEw o70ie 1 9 & ggm? (C)8, 13, 14 (D)5, 13, 14
(A)T1,880 (B)T1,88Q (C)T1,980 (D)T2,000 203. 99 A #in g% B3H %t fren 4 gfe & Ak RERAT
188, (2 + x-42) 3 TFEE A W ; fiurg # A iz Q, B W fier # o 4l 78 @ T
(A) (x + 14)(x - 3) (B) {x + 6)(x-7) 3w g 0w A €, 9 PQ Y i e Al
(C) (x-6)(x + 7) (D) (x - 14)(x + 3) frarft wmil 7
189. 1%:;;r 10, 18, ?ﬁ 1?619ammmm (mean)...... & 1 ()0 (B)4 €8 (D) 16 0
)1 )17 (D) 70 204, 4,8,7,? % wga (4 proportional) ...
190, :}?i‘;tﬂﬁﬂﬂmmﬁﬂliﬂ?h'm (A)6 (B)12 (C) 14 glf“ﬂﬂ
()11 (B)2 €1 )10 205. wm:awnﬁwmaﬂﬁmﬁﬂlﬂwmﬂ
191. 8,6,8,7,8, 6,8, 7, 6 sl w2 ¢ v um i afy 4 feel diet 9
W (median) .. 8 (mode) sl gt fom 4 3@ sl @) fed w07
W7shs Bl6sk? (837 (D)6 s (A) 19 /s mrl?ﬁm
(C) 15 fesft e EDJIEE_______,-'-
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RRBNTPC STAGE

‘182cCBTE
i KAH.
mﬂmlﬂmmm
a@?ﬁwaﬁﬂ'?&nﬂ,;ﬁmmﬁﬁﬁﬂ@*
£

206
_ T v fa
@30% BIB%  (0)33139 (D)33.33
8, 21 @ 34
207. 12, 18 28 % W W (LCM,) o
IIMB‘ir {31252 {C]254 fD]l?.E
. W Tl THEO Y = x4 22 3k
208 hipih Bt Vy=2x+10% =@
(A)12 (B) 22 (C)32 (D) 34
209. 7fg tan® = 5/12 t, W (cosd + sinf + I:.anﬂf;;.tg:. =9
(A)513 (B)1213 (01713 D)30713
{ﬂ];%ﬁ (B)17 (C)18 (D) 19
211. 55 T T4 5 x g % fawy
ﬂf{&lﬁﬁﬂﬂlﬂ%ﬁﬁxﬁlﬂﬂﬂﬁ%ﬁmm
(4145 (B)S0 (€)55 (D) 60
212. F% "8 & #t w fifrm

213.

214.

215.

216.

217.

218,

219,

220,

e ¢ ey
mtgxlw,sxﬁm.ﬁxlum.ﬁzn
¥, 8 x 507, 9 x 100 7% F & v = uftr e 8 2

(A} 1,525 5% (B) 1,465 ¥

(C) 1,534 ¥ (D) 1,493 ¥

Frfiafem & =i W s =n (descending order) % % 7

(A)2/3,3/4, 4/5, 1/2 (B)3/4, 4/5, 1/2, 2/3

(C)4/5,3/4, 2/3, 1/2 (D)4/5, 1/2, 2/3, 3/4

(3,4,5,3, 1} %1 5t forer (standard deviation) 5 |
, by

W15 ®B2/y5 (©3/y5 D4/

12% 3 3 | W = v 9 weH B o F ween o]

H S ot # o s A At g e w2
(A)1234% (B)1226% (C)12.38% (D)12.36%.

F
82°
51:-
2T R 7
(A)35° (B)36° /. (C)63° " (D)9
b, VRLT 1
T G Al A 285 o wh s 15 om &

* Y F O R AT gl 6 = wm e e i
m? -_._.

(A)25% (B) 30%
foem %« (e-3)°
(A)S + 92 + 27c + 27 (B)E-92 + 27c-9
CB-92-27¢-27 [D)S-9c2-27c-27
ﬂ!mm*ﬂiﬂn—ﬁcﬁunlﬂlﬂ Hafya S wi

|

(C)33.33% (D) 30.30%

S 5 88 5 e

wse (BT o0 O ﬁﬁémg
YRR Ft e e 4 @ afs g7 (Comics)
375 g €, @t afend (Joumnals) frmrlt wvit 2

(A) 225 (B) 250 (C) 300 (D) 315

o271,

1 229,

221. T (Techni
:::Tn‘ n:zl}g?ﬂ,m‘mﬁm{ﬂcﬁnnliﬁm
14% (B)71.43% (0)83339

A 3T B % a1 6 e o o

mﬁlzﬁﬂmﬁﬁtﬂmmmam
el ¥ g e 2 '

(A4 (B)6 (cy8 D) 12
RRB NTPC STAGE-1 : 31.03.2016, Shift-1

222,

223, Tf% %"';=1aﬁ“{;=2t?ﬁy=?

[;1:13;2 ’ &3:31?5 (C)53 D)215
4,5, 3, , 4, 5,3 %1 7eg ean), A% (mod
3k wferd (Median) 7 =1 | . i
(A)4,4,4 (B)4,4,3 (0)3,4,4 (D)4,3.4
(3x + 1.-{2x-3532mmﬁ:

(A)6x= ~9xy - 3 (B) 6x2 - 7xy + 3y
(C)6x% - Ty — 342 (D)6x2 — 11xy + 3¢2
226, 15 3wt % FmW H 30 fell F @ w0 wwa €1t w5
S w9 wrh femt el F o st

lA)35 (B)50 (C) 45 (D) 40

W Fifem wmofn F am wm e e d 39 s
57 A IivEE e wAn: 8255 T it 9,425 wrd

224,

225,

SR A R i

(A) 9% (B) 8% C) 7% (D) 6%
. (cosec? B + 2tan0.cotd - cot?8) = W # ;
(A)3 B)2 C)1 D)0
PalR Qat fa % argm 2.3 %) 3 %4 ¥ Q, 360
Rt msm PR s 20
(&) B0 fesit e (B) 75 f.dtga
(C) 60 fsit. = (D) 70 fedt.rda
4% 1% el w=sft %t Fma 120 794 € 9 o= feehm =
d-<aré =1 959 feam gm ?
(A)48+7d (B)36¥T@ (C)60FTR D) 64 v
{10, 10, 9, 10, 10, 11, 10, 11, 9) 3§ wq==7 = 7%
ﬁﬁiﬁ'i:

Al (B) 13 (C)23 D)2

4,8, 7, ? %1 wquiqert ¥ €m 7

(A)6 (B)12 (C)14 (D) 16

fodm (233-235) : T 9F ©F w0 Ft Ol w1 o6y

;_mﬁnimﬁnmﬂaﬂxmmmﬁnmmﬁﬂm
1

230.

231.

232.

Language

Subjects

- Maths
20%.-

Chemistru

Eela e
AR

233, sifia foeg | defm 99 W OB e, £
(A)36° (B)54° ) (D)oo
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RRB NTPC STAGE-1 & 2 CBT EXAM. 1
s
234, ol W T wEA Emig‘lgﬁm Wi F mﬁ:ﬁﬂﬂ; RRB NTPC STAGE-1 : 31.03.2016, Shift.
: e -2
ﬂfmmmm? S 248. @ wER awmE A, B 3t C 1 7 ) w i
Wi o | o .3 R o A
o ol ’
235, %ﬂg&ﬂm?.ﬂﬁﬁﬁ Lol (A 400 535 % (B) 200 %5 vy
(A)8 (B)12 (C)16 (D) 20 (C) 600 F1rg 90 (D) 300 %5 FIY
036, W TR A TF 7% 25% 9 W 1,250 5 F 4w A | 249. 13,5007 T % fire W = 3 12.5% 7
(A) 1,050 T (B) 1,100 %3 (A) 15,187.50 ¥4 (B) 16,875.00 ¥4
(C) 1,000 ¥4 (D) 1,150 ¥ (C) 16,875.50 774 (D) 16,785.00 ¥
237, Z¥ adm A ATt smg R ameh &1 Sad A Asdh 2 250. 2,1,2,3,5,4,7,3,5,2,43a 1 (range of the data)
# g F SoA 11:6 % wwm | 37 % aw Z 9 oy T i |
firrt gt 7 (A)5 (B4 (€)3 (D)6
(A)25 (B)30 (C)28 (D) 22 251, TF T % e 616 7 w5 #1 Hw =W @ FE (v
238, I % #F T Am 15 3w sim 3 ¢, @ 7w A% W = 22/7)
(AJBa 7 (B)6aR9 (C)53R 10 (D)3 2k 12 (A) 7 it (B)14+, (C)28#.  (D)56 .
239, 6,7.8,9,5,6,7.4,8,9,5,9% %l =1 17 (range) 952, 48, 92 a 140 %1 He=™ wavEd (HCF) 7@ #ifag |
A i | (A)8 (B)6 (C)a (D)3
(A)2 (B)3 C)4 D)5 253, xUH F W 25% v fo F T w5 w1y i w5
240, L s Mus wm ) wam: 30 siw 90 fel o g0 v wed %1 12.5% % fe7 § @ % wwa 1 afg 9 56 uF wa
tlﬂﬁﬁﬁmﬂﬁmmmﬂtﬁtﬁgﬁﬂﬁﬂ fisrat w1 wi, A fhad A o wW o wEa w0 ?
T W F W w0 ? (A)2.67 7 (B)2.33fm (C)3.33fm (D)3.67 =
(A} 60 (B)45 (C)70 (D) 22'2 254, TF o5 20% # 97 W 2,400 ¥ A T+ T 4 g2
541 t 25% ¥ @ ¥ W fawa gew @@ w0
. 1 x (A) 2,250 v (B) 2,000 ¥
(C) 1,800 Fw (D) 2,150 74
N3 _, 9255, #UEi ® A gwel F darf www: 1.26 Wi, 1.98 dixw
5\6 #n 1.62 #1 fF sifuwam o 57 5% -0 W9 W
7 39 z e B2
12 A, 1.
x’”aﬁ”m?ﬁmmﬂﬁ:mﬁwﬁ 256. gmm%ﬁ% ﬁiﬁﬁﬁ'mﬁnﬁﬂq
;mﬁiwgi | Frefafem 5 4 %9 8 T ® T Tfa & 16 Femiite g 52 #1 gfs 1 O, @ a5 39
A)2.3.5 ! 7y § B0 feeind afus @3 w1 wwa o 78 5w
, 3, B12,6,8 (C)1,4,9 (D4,5,7 arafas it 9@ st
242. tan (1125°) ® WM 2 ; (A) 400 fet. (B) 200 fesft. (C)300 fsh. (D) 480 fmit
)1 B-1  (C0 (D) e 957. cos(1110°) %1 T —t
243, R A% 7y 80 Fesilsda # 196 6 4 v fifve 50 . €os{1110°) B TH .oovvomsercssn
# w0 i # | w B3 T d WA G 60 fRA w8 (A} 372 (B2 © vz D1
ot #t 7wt # 1 w1 B w1 ufa et €7 firder (258-260) : Frfafes v s w g A wal 9
(A)50 ft. i (B) 70 fs./efen et 1 famw Tofen €1 W W e w sl 9w W st v
(C) 60 fsit it (D)55 fait/da % v %
244, 72 3 68 %1 T FAYES (highest common factor) Fruits
R Wi |
(A)12 (B)4 (C)6 (D) 63
245, UF 4% T wR W 4% = F 5 @ o0 ¥ = a0
t1ad 3 s F waeh s e e 2
(A)4.04%  (B)4.01% (C)4.02% (D) 4.00%
6. gﬂgﬂ%?ﬁzuwmﬁmm #
A e e w
s g
c)2 D)1 i
247, ¥ T 20%
Mﬁmﬁmﬁ4mmﬁﬂm*l2ﬂ% IR LR o8 — #
4, ot Br36oowm T @or  @sr Qe 0%,
(©)3,500 ¥ D)2 400 ved 259, uﬁm?ﬁﬂﬁz_tﬁaﬁﬂﬁﬁg{ﬁhiﬁ}ﬂ
; (A) 192 (B) 288 ©
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RRB NTPC STAGE-1 & 2 CBT EXAM.

g § =%, (Chikoo) i 37W (Mango) # 4z
{Jmum _}Umﬂgﬂ st s flF-'-au."-am-aul'El?;1 ﬂﬁ

e i
(A1 B)1:3  (C11:9 ([O)3:1
oz sin® = 2/3 Al secO AW cotb = WA 77 =

RRB NTPC STAGE-1 : 31.03.2016, Shift-3

275.

U e 12% % @m w A | af e 25 T 19
fecan T wi A T 32% v 1 e = ww e A w0

261. (A)Z140  (B)Z175  (C)T160  (D)R125
(A)5/2, 2//5 (B) 2/4/5, 315 mﬁﬁgéﬁﬁf?ﬁﬂmmm, % ol gm =R

252, g oy Yy o=y y Py Wy &y E‘EII
(mude}:ﬂl’lﬂrm [meanlmﬁﬁﬂl{m . Cricket
“ﬁl:l 9.. 91 9 {E} 9: E1 g {C} E" 9' B ID} B‘r 91 9- ._lr.T'-'::n- ] ||'H'-F|.'-".|

963, Tl F1 @ Al w122 3 sy F 4 i
3 ofe 3% @ 5%, 10% 3l 15% %1 4w ofs f, @ SE e
3@ AT W T I W E 2 ’

(A)21:44 : 69 (B)7:22:23 At
(€)7:44:23 D)21:22:23

064, T BF TR FA R @ amd #afk ww A, 11 976. A F TN ¥ FAg vEL H AW IA B AT
w2 1§ 120 freiiiey 91 gt 70 w0 &, A B ofa feed & 2 ®1411  (B)2217  (C)1114 (D) 17/22
(A) 40 fwst/Ha (B) 60 fwait = 977, fFde | wahm e & §

(C) 30 st/ (D) 50 fsf /i (A)1188° (B)100.8° (792  (DI6LZ

o65. fag (4, —2) fa =mafte (quadrant) # fem &M 2 278. s F# 70091 #, o el &) wHE w Al A wEEt
A1 {E};ﬂ ()1 D)V E}gmﬂg;ﬂ“ Wﬂﬁq t? i

266. T x + 2y = 27 S x—2y = -1 €, 9 y 5 W Hi | _

267, T AT e F s 125 e oh e 75 e 1 KT G O Y R e T e e
trmq@q}mﬁmmmwg?' 280. 3 i wgel WA W 0 12 = o i v g 15w
(A)9375 = . [B}gmﬂﬁ"i‘lﬂ i o= 4 59d 9% T mmaﬂmﬁmﬂm?
(C)9750 i (D) 8625 = . {ﬁ]21.52 {5322,5 (C)185  (D)195

068, SR 1.2 Wi o 1.3 e wE @ @ gwd wem: 330 | 201 e e N 5
mﬁmﬂ?ﬂmﬁﬁuﬂﬁaﬂ!qﬂﬂﬁmﬂlﬂmﬂ (A)cot <8  (B)sec <28 (C)sec28  (D)cosec <8
ol @ e PR T T ATE T 7 282. Homai & Frefafa #2 % " (mean) W FT
(A1253%. (B)604% (C)649%  (D)235% 80,5329154.725

969, Tt aedl = wwen wag E & e, o A A Hae Hew (A)S B)425  (C1463  (D)487

" g wde THe &, 3w ST # 2 083, 252,294 3in 3 # 8 1 AA. (HCF) i #Tmd?
A)13:1  (B)3:2 (012:5 (D)5:12 (A)2 (B4 (€17 (D)8

270, (xS + xN3 + x F WA FRAT | og4. T WM IEH FAA W w4 T | 25% S T

a2 BeE  (Ox (D) x} e ¢ *stiﬁ ® ”*"'-“; é oos “{5';‘?52‘ 82
(A)10%  (B)15% % )

271. $Elﬁ3?m4,ﬁmmﬂﬂﬁnﬁI|m o5, @ W s C W T W A
(A)125%m@ (B)250%w (C)500 % (D) 300 w5 I a2

272, ' gEFER 4 15 fae Wit si 20 foveil % s 50 ¥ s N A
T 75 w98 o el & | Wiy 3% I w A A-43  (B)32 (C)-125 (D)&7
w 10% 3 W W 20% F1 @9 A e 286. nilaqﬁﬁﬂmtx+38}“a-m[3x—sartlﬁﬁﬂm
e = ? EautE el
(A) 2,550 ¥ (B) 2,625 ¥ (A 74° (B) 88° (C)92° (D) 106°
(C) 1,800 ¥7 (D) 1,575 ¥ 287. < FmR W gemsl w1 e 528 €, Ui Wen

z?ﬂ.mhaﬁSUWﬂ*wmmmﬁﬂuﬁﬂmat w |
ﬁhﬁgﬂfm#mﬁtmm%;mﬁmh (A) 18 (B) 20 (C)22 (D) 24
§ wo e ? 288. mﬁgﬁﬁﬂuﬂmmz:mst.ﬂﬁpfmm
(A)60 iz (B)45 fre  (C) 55 fire (D) 50 firre k7

274, o x = 48, A X33 - xZ —x) T AA 79 F | (A)uw wwm Fa (Bl = Frgs
(A)2816  (B)3328 (C)2516  (D)3332 (C) s siferwa g (D) ww g Fgs
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289.

290.

291.

292,

293.

294,

295.

296.

297.

298.

299,

300.

301.

302.

303.

5(10)4+ 6 (10)* + 4(10)-3 (1/100)= ?

(A) 54,60.63 (B) 54,309.97

(C) 56,407.00 (D) 56,039.97

af Stanf = 4 @ (3 sind - 2 cosB) + (2 sind +3
cosf ) F WA A K |

(A)6/23 (B)2/23 (O4/23 (D)5/23
Preifafas 9 w8 =W %H W8 7
3/4,3/5,3/7,3/8,3/11

(A)34 (B)37 (C) 311 (D) 38

144 9= 22,50 vodt wfa 7oA =1 o & aiid i 2 ) ofe
s dieE 2.25 7 # 5 A A vl # @ am e
wm 27

(A)12% (B)175% (C)20% (D) 25%

denHl % frefafas 42 % wferm (median) 7@ =11
2,3.4,3,0,51,1,32

(&)0 (B)3 25 D24

2 wigdl F o W am 5: 8¢ aln st e o sw
12 %, =4 amg 7@ &1

(A)20:32 (B)16,28 (C)18,30 (D)22,34
T § Ay weleEs W amen = 41 @ ¥ 80 fard e
= 1 | o w= awd e owe £ o e
e % Wy o @ € A f e @ 9w 60 fEah
rda w A @ I T w ) v 9 F e
W oETE # 7

(A)10fz (B)12fee (C)15ftmz (D) 20 fire
= 1Yol

W [‘3‘5]"[5*5]

(A) 711 (B) 11177 (C)&11 D) 11/8

50 ¥, 80 Tt siit 65 45R wom =0 B 5P @Y F 4
% faofm fedt m s 9 7 % woiw amEem % 5 faefm
& f&d ™ €| el w1 wEn w1 v AW |

(A)5 (B)20 (C)15 (D) 10
XeRYus #9 % 6 fedl § vorw &t wwa €1 3ft X
Frhen 36 F9 w1 9 i gura w1 wwd € 91 Y s
W W F IS = F A e A am?

(A)15 (B)12 (C)18 (D) 21
634785 % 8 #1 wg WA wN# 7
(A)8 (B} 80 (C) 800 (D) 80,000

TF fifrmm o m 3 of 3 fow 5% 9w o9 a9
TR WA a9 SEgfE WA w1 aw 14.48 7 €
(A)T1B50 (B)T1999 (C)T1899 (D)T2160
MY+ Y=128a@t Y=2
(A)2 (B)-1 (C)4 D)3
AT® ¥F ¥ Fifre 1fn 8% = % 5w o # Fawd
= Bt | TwAfta v € ) o 39 2T a0 & wwem
1,96,851 ¥ == il & v s =1
(A)T168, 000 (B)2175,000
;ﬁ;‘ﬁ.aﬂﬂ (D) T184,000

UF W °, 86 W @ 92 foF vor w1
mwﬁﬁzﬂmﬁquq‘mztmmm
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304, wwwaﬂﬁwfwﬁmﬂmym

305.

# aiR v 1 fom A Wy | AR x W S A
1 o fem it f @ # wfa 40 fehda am v

w10 fRsda &, @ 9 A d T A s
i 7

(A)36.5 femtaa (B) 34.5 .1t
(C)37.5 fw st (D) 33.33 ferdtaa

P#r w6 § Q@ 2 wem ¥ 34w W faet
w1 Fi 22 i o g0 w6 1 Q e T FW w1 W w0
& fau feen goq @7

(A)33fm  (B)22f\  (C)66fA  (D)99Ffm
o (306-308); Frefuafan mlas &1 a9 #1

W W IiE v & a3

306.

307.

308.

309.

310.

311.

A4 uw wur & frE f 2= frm o @

ffta ad | forrdft | ot
(= wod 7 )
Fy12-13| Q1 25
Fy12-13| Q2 34
Fy12-13] Q3 24
Fyi12-13| Q4 29
FY13-14| Q1 36
FY13-14| Q2 32
FY13-14| Q3 39
FY13-14| Q4 33
FY14-15] Q1 45
FY14-15| Q2 48
FY14-15| Q3 44
FY14-15| 4 41
fdta =d 14 - 15 % fom 4@ faat foit & 2
(AT 168 T (B)T 178 o
(C)% 188 =@ (D)% 158 =

fadta = 13 - 14 % fog wia foomt st fat @ &2
(A)T 31 @ra (B)T 32 wr@ (C)T 34 7/ (D)T359M@
FY12-139 FY 13- 144 57 #1 fagl = oa woa
fawm (vfimm 9) e &2

(A)20%  (B)225% (C)25%  (D)275%
oft 1 Wei 4: 5 7% s A §, o T A 320
#1wd v U A vl wd e diree @ w0
(A) 140 (B) 220 (C)240 (D) 180

P % =g 1200 v § witd st @ 10% @ W
fem afx 7% 1380 7w o d=h o ¥t @ e A foE
v =1 gfz e

(A) 5% (B)10%  (C)12%  (D)15%

TF 45 A3, wt s 359, e AR A S
T2 58, # g % ww o w2 g AR T W
A U e Al T T A A A 9 e

THE AEER 7o (A) 1200 cm? (B) 875 cm?
forit 2 e TR W T A e (C) 1325 cm? (D) 4375 cm?
41 312. (2/5+ + e wif
- Uipe Wods i Q7 DT
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313.

314, 9

315.

316.

317.

318.

319.

320.

321.

322,

323,

324,

RRB NTPC STAGE-1 & 2 CBT EXAM.

o5 w1 gawa 30 o . ¥ afk P s
(base) & 7 5L S Bl %, T 5w 3w (base) 7 wif)
@sd  (B)1ZH )7+ (D)9
s el W SR 50 R, sl T W = awm
728, @ A HENH | AR WA Fiiw
(A)1600  (B)1200  (C)1400  (D)1800
pst @ 591 €, 3 39 =R e e sew wer
2w 79 #1 T AR I W fF 9 v w
oo #1 w42 T a6 8 @ e T e w9 e
s i

(p)s0¥rR  (B)36wie (C)30wk (D)32wR
& 7 wensl % fa Pt 4 | whem v 8
(A)13/21 < 57/97 < 52/94 < 36/79

(B)36/79 < 57/97 < 52/94 < 13/21

(C)36/79 < 52/94 < 13/21 < 57/97

(D)36/79 < 52/94 < 57/97 < 13/21

90 %= % w4 77 60 W9 % fawa g & wo #) T
Vit e e E R

(A)33.33% (B)40% (C)50%  (D)60%
afs AABC 7 ADEF e fqa #, fomd BC =44
., EF = 783, #, it AABC 1 dwwa 144 = 5.
#, 7t ADEF 1 =% 7w Fifm)

(A) 252 =i AL (B) 504 =f it

(C)441 = AL (D) 324 = it

w % S F TEN A HH ® m R 47 9k gen
# 27 52 W @ TE A SiET W AW A 7 W el

7% % e W dEn g 7

(A) 24 (B) 12 (C)48 (D) 36

12 1, st 17 . o9 @ Wi W A = e W
% w5 12§, @ T o on % de Rl
R Hifa)

(A)11 =t (B) 12 =t (C)13 . (D) 14 Tit.

T 20 He ol Wt o wE dan w R ) T i
F Ty 60° ferft &1 = @A &1 <aw @ Wil @ W oA
W % gl W e

(A) 10 i, (B)17.32 4. (C)34.64 7. (D) 30 ¥t

A s B wm fremt s W #1040 fedl d = w6
T W FE F 5F FoE 8 58 A v wm H
swen fead fel o qo wim? _
(A)65Tm  (Bla0fm  (O)72fm  (D)104fw
72,74, 75, 76, 75, 74, 73, 75, 73, 71 3t 77 = g
A Fifam .

(A)73 B)74 - (C} 75 (D) 72

ok faf win w1 we e T Ai A6
w4l % foe frdw fFm ) it 7w 3% afvs W Fem
# B @ 900 T sk W ¥ 1 e @ W

327.

328,

329,

330.

331.

332.

8 % wum 20 i W alwm @ wifaw)

(A) 78 (B) 80 (IC) 84 D) 82
Ptﬁﬁﬂ%ﬂﬁﬂﬁiﬁmﬁnﬁrﬁmtmm
= w2 F 70 P ¥ iy @ v 21 P s ol
et #7

(A) 60 it (B)63.33 feslaa
(C)59.33 fwitmim (D) 62 fwsit gz

afz x 393, 11 # fawfm ¥ #, @ w4 9 WFfTw
HEM x T HA W R

(A)5 (B)6 )7 (D)8

oF T HE wHEn ® HH A 13 %) ofs 29 HHl #
sr7a & W e w2, @ wem 27 A wed #1 w5
wen 7A Hifa

(A)B5 (B) 76 (C)67 (D) 58

uF =i o @ 26 ™ 7z §1 3 A TR A

S qE w1 g F 3T B i fw w1 i g .
Hifam)
(A)10=d (B)36=i (C)32 i (D) 40 =

“u TEA A TF @ w1 S e 160 79 1@ fam
7% 10% #1 92 31 3 9% Wt T8 %9 7 W 20% F A
fireral 1, @ w6 W FA GEE TG HHAY ]
(A)140%%d (B)120 ¥ (C)150 ¥ (D) 132 ¥M

RRB NTPC STAGE-1 : 02.04.2016, Shift-2

- 333.

334.

335.

336.

337.

w Fifyem W W AR W O e = w0 R
# 2 =4 § 1200 vw@ & = awofn w1 Wwgle =W
wrer = W R 2 T F 1290 v e € e
feraen #m?

(A) 12000 T (B) 16000 ¥4

(C) 6000 wv (D) 4000 w9

TF TR UE ae W 320 w9 sfwed s afk 10%
# g2 % a1 o THE 20% = WY EW 2, 6 99 A
F9 T T Hifa)

(A)240 T4 (B)280 w74 (C)300 ¥v¢ (D)264 ¥7d
30 anssht wiafea 5 =2 wm w0 oF W W 16 Al 9
T w wH T I W w40 e wiiE 6 € wm
& A o § @ w0

(A)12 f&i & (B) 10 fa=i & (C) 15 faf o (D) 18 Al |
o e Ee %) =i P 3t Q 1 o W e 3: 2 W
a1 74 9% w1 A w1 9W 8 : 7 % wem P w5y
it 87

(A)10=f (B)12=df (C)14=d (D)8 mi
aft RO19, 11 @ fasfm & ot &, @t wadt o) wrphrs
HEm R w1 oA wm s

(A) 3500 w74 (B) 4000 w74 (A)S (B)6 C)7 (D)8
(C)4500 w54 (D) 5000 ¥4 338. © @l AE wom = am 9 #1 W wH5 B wWA 3w q
325, 25, 23, 26, 29, 31, 39 it 11 %t Wi m wif i e omi &, @ dem 45 # 79 0 o #1 awen g wem
(A)25 (B) 26 C)29 (D) 31 i wifam
326, snfmfts w9 @ wwalfs =@ @ 80,000 ¥4 & 2 70 7 (A)45 (B) 72 (C)63 (D) 27
20% # affs T3 ferl 7 @ w2 339, 5 %3 3l 10 % % w1 90 o 1wl ol 1
(A)97, 240 ¥7 (B)117, 128 ¥ 7 v ¥, o wod 5 0 @ fe fa
(C) 115, 200 7 (D) 120, 000 74 (A)50 (B) 45 (C)40 (D)35
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340. TF %% TRe T AAER dE 1 4R 6 wwEt § =
# fom ad mEm T8 e - A 22 Wi e 17
A, iRk w12 /. W @l 3 o ww o oam R
afFm § dniz Tt w7 fee et
(A) 1488 TR Hnirex (B)3000 == dévie
(C) 4488 w7 Hdnter (D) 2880 == wHErdret

341. P 3 s = % 1600 ¥4 § wig 791 10% & @M W
= fom oy @ T = 1840 v9d § 41 wa, @ =
wiwwm fan &g =y
(&) 5% (B) 10% (C)12% (D) 15%

342. UE T F W aw F fagda fom F 40 fedsa # a
Ter =1 o 55 il ez 1 =5 vfa 5 =1 9w fom

o Y
()75 T (B) 70 f&.sit.
(C)60 Tt ma (D) 65 T ==
343. 55, 53, 56, 59, 61, 69 =k 31 wWews ¥ T
{median) @ ifam)
(A) 55 (B) 56 (C)59 (D) 61

344, =iz = 51 wis =9 | wwafs fem o, @ 2 of % fog
48000 »9d w1 20% s 51 | wrafs == fean wm?
(A) 69,120 ¥7 (B)21,120 v

(C) 76,800 w4 (D) 72,000 719

= Hems 1 weaw waads HCF ao @ges wwme
LCM w=w: 3 am 2730 &, ofz ww d@=n 78 E,H‘Igﬂ
e T wiam

(A) 107 (B) 103 (C) 105 (D) 102
3740 % 7 Wit § v 7@ @ A wifad i ees =
s W, gEL w1 US faer um R @t w0 ower am
FgR o e il
(A) 700, 1000, 2040
(C) 680, 1020, 2040

2 3 2 2
347. (i"‘g)'[g‘*?]iﬂmml

345.

346.

(B) 340, 1360, 2040
(D) 500, 1200, 2040

26 12
wa B3 ©Ox O
348. 52.54. 55,56, 55, 54, 53, 55, 53, 51 3R 57 #1 age
(mode) T
(A)53 (B) 54 (C) 55 (D) 52

349, T #= w 10% =9 W %= T A v w9 e 5%

9 %1 fan =, @ @ 7 w0 s F fawa #am 20%

w1 oW B #1 % W w4 e 7w

(A) 175 ¥94 (B) 200 ®7d (C) 250 w2 (D) 150 ¥

firter (350-352) : Frefafas afm &1 swras F{ 3R
W W AT wEE ® 9aE g0 : _

e wiey W (FOW wwd) whoad F fad o E

e WY
-t T | fman | wem | dumend | W
2010 32 12 5 3.4 9
2011 | 37 13 6.5 4.5 13
2012 | 46 14 73 56 17
2013 | a8 16 79 6.4 18
2014 | 52 18 8BS 7.4 19

350. =d 2014 9 EMI W fm ™ =4 fFm w

351.

352.

353.

354.

355.

356.

357.

358.

359.

360.

361.

1 forn e 27 L
(A)11.34% (B)14.23% (C)13.22% (D) 1555%
i wine W sl = feen #2

(A) 7,040 v (B) 6,500 753

(C) 7,100 w4 (D) 7,400 ¥4

i 2012 % fou 5@ =i & feen 2

(A) 89,900 w74 (B) 87,120 wad

(C) 89,100 ¥74 (D) 88,200 =7

15 ez qen 20 Wi B 2 @Y Wi w d@d =2 ) o=
w30 12 dex ], 9t T waw wul o # i 5
il 9 wifa

(A)11 4. (B)12+ (C)13 4.  (D)14
15, 25 @ 29 %1 www @A (LCM) T sifaw)
(&) 2335 (B) 3337 (C) 2175 (D) 2375

P Q 7 R foers us @a &1 woe # 6 5 F wad &
af P e 10 feai 9 7m Q, 24 &A1 36 woa H w2
wFw &, @ R sEe 39 wAe & e A F s
(A)32 fei (B)40 fa=i o

(C)45 e o D) 60 fat o

% i HenHl % fau freafafas 4 @ w9 @ w6 82
(A)3/B < 19/73 < 29/47 < 17/39

(B)19/73 < 3/8 < 17/39 < 29/47

(C)19/73 < 3/B < 29/47 < 17/39

D)19/73 < 29/47 < 3/8 < 17/39

T = it 200 #1 afk west & gomd s # o
et o T A gl d 20 sfaw @ ded g
1 o e gmi?

(A) 60 (B)50 (C)80 (D) 70
TF FU2 T F9 559 35 v €1 aft 39 wvE w5 v 4
iz et ol v e W gE 1 T W e, @ 59
w9 o9 sufEfa wa Fud w1 ey w92
(A) 10 H= (B) 14 =

(C)12 = (D)8 et

oy i wed 2:3:5 @ aqwm 9 @ ol T A W
i 100 8, 4 96§ 4w ¥ dem W ol w e
(A)225  (B)625  (O)25 (D) 100
T 20 v T W, T wd e i
30 foit o w1 H A F et S o W
(A) 10 =tz (B)17.32 drx
(C)34.64 =t D)30 #=®
afe P AR AT W wEen sy Wi 40 fEda @
¥ =i 50 el W T} T wE L, @ R T
o w1 S T T Eniy

(A)44.44 fwshrda (B) 53.33 fesi.ma
(C)45 st s (D) 60 st
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363.

5, 3, 6, 9,11, lg.aﬁilﬁMamﬂMl

11
(A)5 (B)6 ()9 e 1
e 5 e sk s e o o 7 L
a3 Wiz #1 3o A I A E T O gl
o % T 30 Wz = # g
T H D) 150%
(&) 50 % {Bllﬂ‘qﬂz

THE PLATFORM www.platformonlinetest.com

yoL-1 pif

* ’-
RRB PREVIOUS YEAR SOLVED PAPER: MATH

Scanned by CamScanner




=

,.--"""'_F._-_._-_
364. T

365.

366.

367.

368.

369.

370.

371.

an,

RRB NTPC STAGE-1 & 2 CBT EXAM.

r weent A gt 50 fedids @t @ | aa
' Gl Frete= =t = |9 A Wi e 2
fﬁm?mﬂaﬁmnﬁwt? PERRY -
(A) 54.54 Tt (B) 36.36 fasfirear
(C)50.5 fewiaa (D) 45.45 Feftreiz

A wpden v A H 15 e § F1 wwa € i B 3 wm
18 fel § w1 wFw 81 3K < oF wa wm w2
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